

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 40/2017 ОП
Деловодни број: ДНЈН-985/2017/1
Датум: 31.08.2017. године
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо одговоре на питања за јавну "Организовани превоз запослених" број 40/2017 ОП

Питање 1:

У тендерској документацији за јавну набавку у отвореном поступку "Организовани превоз запослених" бр. 40/2017 је наведено да треба да се најави излазак на тендер најкасније дан раније. Овакав услов или захтев је тотално противправан и ванзаконит.

На овај начин се може сазнати ко све учествује на тендеру и пре него што се доставе понуде.

Надам се да сте погрешили и да ћете своју грешку исправити у наредних пар дана.

Одговор 1:

Писарница АД Аеродрома Никола Тесла Београд на којој се предају понуде налази се у безбедносно рестриктивној зони комплекса аеродрома коју обезбеђује AIR SERBIA, односно преведно на лаички језик писарница се налази "на граничком прелазу". Да би нпр. запослени аеродрома могли да уђу у безбедносно рестриктивну зону морају да имају идентификационе картице и дозволе за кретање на граничком прелазу које издаје МУП Републике Србије. У случају када трећа лица желе да уђу да у безбедносно рестриктивну зону да предају понуду, присуствују отварању понуда или неки другим послом желе да уђу у просторије аеродрома у црвеној згради AIR SERBIA, морају по налогу компаније AIR SERBIA да се најаве Аеродрому на имејл, у Вашем случају на имејл који је наведен у јавном позиву и конкурсној документацији. Након пријема мејла представник Аеродрома Никола Тесла дужан је да представницима AIR SERBIA који врше обезбеђивање пошаље Вашу најаву са подацима о лицу које ће предати понуду. Имајући у виду наведено, обавештавамо Вас да АД Аеродрома Никола Тесла Београд као Наручилац не може да утиче на процедуре обезбеђивања безбедносно рестриктивне зоне које су у надлежности AIR SERBIA.

С тим у вези, Наручилац ће изменити конкурсну документацију у делу који се односи на ограничење рока за доставу најаве за улазак у безбедносно рестриктивну зону, док у осталом делу Наручилац остаје при траженом захтеву јер на захтев не може да утиче, а самим тим не може ни да измени конкурсну документацију у овом делу.

Питање 2:

Такође, није наведен датум до када је потребно доставити тражену документацију.

Одговор 2:

У позиву за подношење понуда објављеном на на Порталу јавних набавки и интернет адреси наручиоца www.beg.aero дана 30.08.2017. године, стоји да је рок за достављање понуда 02.10.2017. године до 10:00 часова, док ће се отварање понуда обавити истог дана у 11:00 часова.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Раша Ристивојевић